Сценарий праздника  Дня рождения Детского сада для дошкольников. 
 Под песню группы Барбарики «С днем рождения!» дети заходят в зал 
          Ведущая:          
 Кто ответит, почему же так красиво все вокруг,                                                                                    И куда мы ни посмотрим – слева друг и справа друг!                                                       Очень весело сегодня, песни звонкие звучат,                                                                           Потому что День рожденья отмечает детски сад! 
          А сейчас стихи про день рождения прочитают ребята из средней группы: 
1 ребенок:
 С Днем рожденья поздравляем                                                                                                       Наш любимый детский сад,                                                                                                     Счастья, радости желаем                                                                                                           Для гостей и для ребят! 
2 ребенок: 
Будем петь и веселиться                                                                                                                         В игры шумные играть,                                                                                                                    А пока всем предлагаем праздник песней продолжать! 
 Исполнения песни Крокодила Гены «С Днем рождения»
Ведущая:     Ребята, а вы знаете кто поет эту замечательную песенку? (ответ детей) Молодцы! Сейчас мы с вами встанем в кружочек и поиграем в музыкальную игру, которая называется «Крокодил Гена». 
 Музыкальная игра «Крокодил Гена». 

Ведущая: А сейчас для вас прочитают стихотворения воспитанники старшей группы. 
3 ребенок: 
День рождение бывает                                                                                                              Ведь не только у ребят                                                                                                                  И сегодня отмечает                                                                                                                            День рожденья детский сад. 
4 ребенок: 
Знают взрослые и дети                                                                                                                 Лучше сада нет на свете                                                                                                            Наш любимый и родной                                                                                                        Именинник дорогой 
5 ребенок: 
Я люблю свой детский сад,                                                                                                     Люблю и взрослых,  и ребят!                                                                                                          Вот немного подрастем –                                                                                                                вместе в школу мы пойдем! 
Ведущая: Ну, а пока мы малыши, спляшем с вами от души. 
 Выступление детей группы «Морячок» танец «Улыбнись».
Ведущая:  
Эх, во всю идет веселье!                                                                                                                Песни, танцы, звонкий смех!                                                                                                          День рождение детсада – День рождение для всех! 
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(В это время в зал незаметно входит медведь,  присаживается на пенек, громко храпит). 
     Ведущая:     
 Ой, ребята, тише, тише! Что-то странное я слышу…                                                                     Это кто ж у нас так спит? Кто же громко так храпит?                                                                   Дети: Медведь!                                                                                                                                       Ведущая: Все в ладошки хлопать будем, соню мы сейчас разбудим! 
 
 «Хлоп, хлоп, хлопаем в ладоши» (Железнова) (Дети под музыку хлопают в ладоши.  Медведь просыпается и выходит на середину зала). 
 Медведь:  Что такое? Почему? Ничего я не пойму!                                                                                   Что за детки там и тут? Спать спокойно не дают! 
Ведущая: Хватит, Мишенька, ворчать, просим мы тебя сплясать! 
 Медведь: Что же, пляски я люблю, по секрету говорю! 
Мишка одевает оленьи рога 
Медведь: Ребята, вы догадались во что мы с вами сейчас будем играть? 
  Музыкальная игра «У оленя дом большой» ,стоя у стульчиков.
Ведущая:  За пляску спасибо! Оставайся, Мишенька, с нами.                                                      Будем песни распевать, вместе бегать и играть! 
Медведь: Да я не умею! Я немного толстоват, я немного косолап.                                                        Но поверьте мне, ребята, в этом я не виноват! 
Ведущая: Ничего не бойся, Мишка! Ты Медведь, а не трусишка!                                            Рядом с нами ты вставай, все за нами повторяй! 
 Музыкальная игра «Опаньки» (с ускорением) 
Медведь: Я ребят благодарю, всем «спасибо» говорю! Но пора мне собираться, да в берлогу возвращаться! До свидания!
 Дети: До свидания! Медведь  уходит.  
выходит с ребенком из подготовительной группы. 
 Ребенок: 
Мы играем целый день,                                                                                                                     целый день играть не лень.                                                                                                                         Кто заглянет – будет рад!                                                                                                                     Вот какой наш детский сад!
Песня про детский сад. 
Ведущая:  
Звонко песни вы поете, значит, весело живете! 
Чтобы был наш праздник ярок,                                                                                                       дружный маленький народ                                                                                                     имениннику в подарок                                                                                                                          приготовил хоровод.
Все вместе исполняют «Каравай».
Ведущая:  Вот и подошел к концу наш небольшой праздник. И перед тем, как уйти в группу, я раздам вашим воспитателям вкусные конфеты. 

